
Rł-.DA GMINY 
HA!L~CH 

BRG.0002.S.20 17 

Protokół nr V12017
 
z Sesji Rady Gminy Hażłach w dniu 24 maja 2017 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 
l.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad . 
3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości . 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami . 
6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych . 
8.	 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na remont koryta rzeki 

Piotrówki w miejscowościach Hażlach i Kończyce Wielkie. 
9.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

parcel gruntowych nr 33311 33312 położonych w Kończycach Wielkich, 
z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków na 
terenie Gminy Hażlach i ustalenia dopłaty. 

11 . Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
12. Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Hażlach. 

13. Zatwierdzenie	 sprawozdania finansowego Gminy Hażlach wraz ze sprawozdaniem 
z wykonania budżetu za 2016 rok. 

14. Odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej	 oraz opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Katowicach o sprawozdaniu z wykonania budżetu i o wniosku Komisji Rewizyjnej . 

15. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium za 2016 rok. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg 
powiatowych. 

18. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
19. Wolne wnioski i informacje. 
20. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 



Ad. l 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady V Sesji Rady Gminy 
Hażlach w 2017 roku stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad. 
Następnie przywitała radnego Powiatu Cieszyńskiego Karola Folwarczny, Komendanta 
Komisariatu Policji w Zebrzydowicach podkom. Monikę Buczkowską, Zastępcę Komendanta 
Komisariatu Policji w Zebrzydowicach st. asp. Grzegorza Żebrowskiego, Wójta Grzegorza 
Sikorskiego, Sekretarza Gminy Wandę Sojka, Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Hażlachu Danutę Łysek, Skarbnika Gminy Danutę Gaszczyk, sołtysów, radnych, 
mieszkańców oraz pozostałych uczestników. 

Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
proponowany porządek obrad. Następnie poinformowała, iż do biura Rady wpłynął wniosek 
Wójta Gminy Hażlach z dnia 22 maja 2017 roku, znak: SE.0006.35 .20 17 o wprowadzenie 
zmian w zaproponowanym porządku obrad poprzez: 
1.	 wykreślenie następujących punktów: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania majątku, należności zobowiązań 

Gimnazjum im. Ziemi Cieszyńskiej w Pogwizdowie; 
17. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania majątku, należności zobowiązań 

Gimnazjum im. Gabrieli hr. Thun-Hohenstein w Kończycach Wielkich; 

2.	 przyjęcie następujących projektów uchwał: 

1) projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu; 

2) projektu uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących 

dróg powiatowych. 
Wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek Wójta Gminy Hażlach 

o wykreślenie z porządku obrad punktu ,,16. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania 
majątku, należności i zobowiązań Gimnazjum im. Ziemi Cieszyńskiej w Pogwizdowie", 

który radni jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie wniosek Wójta Gminy Hażłach 

o wykreślenie z porządku obrad punktu ,,17. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania 
majątku, należności i zobowiązań Gimnazjum im. Gabrieli hr. Thun-Hohenstein 
w Kończycach Wielkich.", który radni jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek Wójta Gminy Hażłach 

o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu, który radni jednogłośnie przyjęli 

przy 13 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek Wójta Gminy Hażłach 

o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 



przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg powiatowych, który radni 
jednogłośnie przyjęli przy 13 glosach "za". 

W związku z powyższym, Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że po punkcie 
15 porządku obrad omawiane będą punkty: 
16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu; 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg 
powiatowych; 

co spowoduje, że punkt: "Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych" otrzyma nr 18, 
"Wolne wnioski i informacje" otrzyma nr 19, "Zakończenie" otrzyma nr 20 porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 
z w/w porządkiem obrad . 

W tym miejscu na salę obrad wszedł radny Klaudiusz Zawada. 

Ad.3 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z protokołem nr IV/2017 z Sesji Rady 
Gminy Hażlach w dniu 26 kwietnia 2017 roku można było zapoznać się w biurze Rady 
oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach . Następnie wskazała, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 
zmian w w/w protokole. 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniej Sesji. 

Ad.4 
Przewodnicząca Rady Gminy przywitała nowego Komendanta Komisariatu Policji 
w Zebrzydowicach podkom. Monikę Buczkowską oraz jej zastępcę. 

Komendant Komisariatu Policji w Zebrzydowicach podkom. Monika Buczkowska oraz 
Zastępca Komendanta Komisariatu Policji w Zebrzydowicach st. asp. Grzegorz 
Żebrowski omówili przebieg swojej ścieżki zawodowej. 

Przewodnicząca Rady Gminy i Wójt Grzegorz Sikorski wręczyli Komendantowi 
Komisariatu Policji w Zebrzydowicach podkom. Monice Buczkowskiej oraz Zastępcy 

Komendanta Komisariatu Policji w Zebrzydowicach st. asp. Grzegorzowi Żebrowskiemu 

kwiaty oraz list gratulacyjny. 

Ad. S 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w okresie pomiędzy sesjami: 
l . reprezentowała Radę Gminy poprzez udział w "Nocy Muzeów" w Kończycach Wielkich; 
2. przyjmowała korespondencję wpływającą do biura Rady Gminy; 
3. pełniła dyżury w każdą środę . 



Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że do biura Rady wpłynął wniosek 
mieszkańca Sołectwa Pogwizdów z dnia 24 maja 2017 roku o zabranie głosu na dzisiejszej 
Sesji. Wniosek stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Mieszkaniec Sołectwa Pogwizdów przedstawił sprawę mieszkanek Gminy 
Hażlach. 

Komendant Komisariatu Policji w Zebrzydowicach podkom. Monika Buczkowska 
odniosła się do wypowiedzi mieszkańca Sołectwa Pogwizdów. 

Ad.6 
Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy sesjami 
i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Radni przyjęli informację Wójta Gminy Hażlach bez uwag. 

Ad. 7 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie wnieśli żadnych zapytań oraz interpelacji . 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury przekazała dalsze prowadzenie obrad 
Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy Józefowi Piekar. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje się 14 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 

Ad.8 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 
Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.25.2017 w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej na remont koryta rzeki Piotrówki w miejscowościach Hażlach i Kończyce 

Wielkie. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała wskazał, że 

członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 maja 2017 roku 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok wskazał, 

że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
17 maja 2017 roku pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 



finansowej na remont koryta rzeki Piotrówki w miejscowościach Hażlach Kończyce 

Wielkie. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/25/20l7. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr V/25/2017 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej na remont koryta rzeki Piotrówki 
w miejscowościach Hażlach i Kończyce Wielkie, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 
14 glosach "za". 

Ad. 9 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 
Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.26.2017 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
kolejnej umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 33311 i 333/2 położonych w Kończycach 

Wielkich, z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 
Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok wskazał, 

że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 17 maja 2017 roku 
pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy parcel gruntowych nr 333/1 i 333/2 położonych w Kończycach Wielkich, 
z dotychczasowym dzierżawcą w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 
V/26/2017. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr V/26/2017 
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy parcel gruntowych 
nr 33311 i 333/2 położonych w Kończycach Wielkich, z dotychczasowym dzierżawcą 

w trybie bezprzetargowym na okres trzech lat, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 
14 głosach "za". 

Ad. 10 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na 
Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.27.2017 w sprawie zatwierdzenia taryfy za 
zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Hażlach i ustalenia dopłaty. Uzasadnienie 
do uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 



Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała wskazał, że 

członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 maja 2017 roku 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok wskazał, 

że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 17 maja 2017 roku 
pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 
odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Hażlach i ustalenia dopłaty. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 
V/27/2017. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddal pod głosowanie uchwałę nr V/27/2017 
w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy 
Hażlach i ustalenia dopłaty, którą radni jednogłośnieprzyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad.11
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z zawiadomieniem na
 
Sesję otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.28.20 17 w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił II wersję projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. Następnie zwrócił się z prośbą o jej przyjęcie pod obrady. Uzasadnienie do uchwały 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod glosowanie wniosek o przyjęcie pod 
obrady II wersji projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy, który radni 
jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie radnego Pawła Cienciała 

dotyczące przebudowy ulicy Cieszyńskiej w Zamarskach. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok wskazał, 

że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 17 maja 2017 roku 
pozytywnie przychyli się do zmian zaproponowanych przez Wójta Gminy Hażlach. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 
V/28/2017. 



Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr V/28/2017 
w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach 

"za" . 

Ad.U 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali 
informację o stanie mienia komunalnego Gminy Hażlach. Informacja stanowi załącznik nr 9 
do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunałnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
wskazał, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
17 maja 2017 roku poddali analizie w/w informację, w wyniku której pozytywnie ją 

zaopiniowali. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianej informacji. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie informację o stanie mienia 
komunalnego Gminy Hażlach, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 13 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali 
sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok oraz sprawozdania finansowe 
za 2016 rok. Sprawozdania stanowią odpowiednio załącznik nr 10 i 11 do protokołu . 

Radni nie wnieśli uwag do omawianych sprawozdań. 

Przewodniczący Komisji Rołnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała wskazał, że 

członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 maja 2017 roku 
po przeprowadzeniu analizy jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
stwierdził, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
23 maja 2017 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali wykonanie budżetu Gminy 
za 2016 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof wskazał, że członkowie 

Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 18 maja 2017 roku jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok oraz 
sprawozdania finansowe za 2016 rok. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, iż członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 
17 maja 2017 roku pozytywnie zaopiniowali w/w sprawozdania. 



Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kołondra wskazał, że członkowie Komisji 
na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 11 maja 2017 roku jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali omawiane sprawozdania. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr SE.0006.29.2017 
w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 12 do protokołu. 

Wszystkie Komisje Rady Gminy Hażlach pozytywnie zaopiniowały wykonanie budżetu 

Gminy za 2016 rok. 

Radni rozpatrując sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2016 rok i sprawozdanie 
finansowe za 2016 rok nie wnieśli uwag ani do przedstawionych sprawozdań ani do projektu 

uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził , że omawiana uchwała otrzyma numer 

V/29/2017. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr V/29/2017 
w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 
14 głosach "za". 

Ad. 14 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kolondra odczytał uchwałę nr 112017 
Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Hażlach z dnia 11 maja 2017 roku w sprawie wniosku 
o udzielenie absolutorium za 2016 rok. Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytał: 

1.	 Uchwałę Nr 4200/1162/2017 z dnia 3 kwietnia 2017 roku I Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o przedłożonym przez 
Wójta Gminy Hażlach sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2016 rok. Uchwała stanowi 
załącznik nr 14 do protokołu; 

2.	 Uchwałę Nr 4200/1/97/2017 z dnia 15 maja 2017 roku I Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: zaopiniowania wniosku 
Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Hażlach. Uchwała stanowi załącznik nr 15 do 
protokołu. 

Ad.1S 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.30.2017 w sprawie udzielenia absolutorium 
za 2016 rok. Następnie otworzył dyskusję w tym temacie. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 16 do protokołu . 



Wójt Grzegorz Sikorski podziękował radnym Rady Gminy Hażlach za dotychczasową 

współpracę , 

Radni nie wnieśli uwag do wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium 
za 2016 rok ani do projektu w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała wskazał, ze 
członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 22 maja 2017 roku 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
stwierdził, ze członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
23 maja 2017 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof wskazał, ze członkowie 

Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 18 maja 2017 roku jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium za 2016 rok. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok 

poinformował, iż członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
17 maja 2017 roku jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kołondra wskazał, ze członkowie Komisji 
na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 11 maja 2017 roku jednogłośnie 

zawnioskowali o udzielenie absolutorium. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia 
absolutorium za 2016 rok. Następnie zwrócił się z prośbą do radnych, aby w podstawie 
prawnej omawianego projektu uchwały w wykropkowane miejsce wpisali datę ,,15 maja." 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, ze omawiana uchwała otrzyma numer 
V/30/20l7. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie jawne uchwałę nr V/30/2017 
w sprawie udzielenia absolutorium za 2016 rok, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 

14 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy w imieruu Rady Gminy Hażlach podziękowała Wójtowi 
Gminy Hażlach za współpracę. 

Ad. 16 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, ze radni z wyprzedzeniem otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.33.20l7 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 



Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. Następnie zwrócił się z prośbą 

o wprowadzenie autopoprawki poprzez zmianę numeracji paragrafów tj. wpisanie 
w miejsce liczby ,,3" liczby ,,2" oraz w miejsce liczby ,,4" liczby ,,3". 

Radni przychylili się do wprowadzenia w/w autopoprawki. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
wskazał, że członkowie Komisji na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 
17 maja 2017 roku pozytywnie przychyli się do propozycji udzielenia pomocy finansowej 
Powiatowi Cieszyńskiemu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer 
V/3112017. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr V/3112017 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu, którą radni 
jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 17 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni z wyprzedzeniem otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.32.20l7 w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego 

dotyczących dróg powiatowych. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 16 do 
protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały.
 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer
 
V/32/20l7. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr V/32/2017 
w sprawie przyjęcia zadań od Powiatu Cieszyńskiego dotyczących dróg powiatowych, którą 

radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Ad. 18. Odpowiedzi na interpełacje i zapytania radnych. 

Radni nie wnieśli żadnych zapytań oraz interpelacji. 

Ad. 19 
Sekretarz Gminy Wanda Sojka wypowiedziała się na temat wycofania z porządku obrad 
punktów dotyczących podjęcia uchwały w sprawie przekazania majątku, należności 



i zobowiązań Gimnazjum im. Ziemi Cieszyńskiej w Pogwizdowie oraz Gimnazjum 
im. Gabrieli hr. Thun-Hohenstein w Kończycach Wielkich. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat uchwały Sejmiku Województwa 
Śląskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa śląskiego ograniczeń 

w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw. 

Ad.t8 
WiceprzewodniczącyRady Gminy Józef Piekar dziękując wszystkim za przybycie ogłosił 

V Sesję Rady Gminy za zamkniętą . 

Protokołował: Marek Folwarczny 

Pouczenie:
 
Zgodnie z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Haźlach, stanowiqcego załqcznik do uchwały nr VllIl61120/4
 
Rady Gminy Haźlach Z dnia 12 listopada 20/4 roku, przebieg obrad sesji jest nagrywany, celem sporzqdzenia
 
protokołu, ktćrego zapis przechowuje się przez okres trzydziestu dni od dnia jego przyjęcia przez Radę.
 


